

孕妇产子倒转180度 医生手术复位

宝宝恢复正常胎位

生活报讯(实习生陈妍 记者王秋实)34岁女子小如(化名)怀孕18周时,腰痛难忍,同时还伴有下腹坠痛,尝试了多种办法都无法缓解,一周前,来到哈医大四院产科,医生成功实施手法子宫复位手术,术后症状得到明显改善,宝宝也恢复了正常胎位。

怀孕18周妇女 出现子宫箱闭

原来,小如是一名试管婴儿孕妇,有子宫肌瘤病史,怀孕18周时,腰痛难忍,同时还伴有下腹坠痛。产科主任蔡雁及时将小如收治入院,治疗后腰痛症状有所缓解,但又出现了新的症状——排尿、排便困难。患者的子宫肌瘤已经由孕前的3cm增大至10cm,蔡雁立即意识到很可能发生了罕见的“子宫箱闭”。蔡雁立刻联合超声科邵小慧医师为患者再次复查了超声。超声提示:小如的子宫已经不是正常形态,过度增大的前壁子宫肌瘤将子宫压向后曲,发生了“子宫箱闭”——子宫过度向后仰伸180度嵌顿在子宫直肠间(子宫直肠陷窝),引起子宫颈部极度延长、膀胱伸长受压;右前壁子宫肌瘤被反转到盆腔左后部位。

实施手法子宫复位手术 恢复正常胎位

蔡雁分析,膀胱颈被过度“垂钓”导致排尿困难,同时极度后倾的子宫向后压迫直肠又导致排气排便困难,如此下去,不仅孕妇痛苦加重,胎儿被“约束”在狭小的宫腔内成横位,也有缺氧、生长受限风险。

结合既往相似病例的经验,蔡雁决定为小如实施手法子宫复位手术。可是胎儿还在腹中、胎盘临近宫颈内口呈前置状态,如何避免刺激子宫和胎盘发生流血和流产、又能让子宫原路返回成了难题。在邵

小慧超声引导下,蔡雁将被压迫的子宫终于慢慢纠正,加之对患者术后体位改变的正确指导,出院前,超声已提示子宫形态大致恢复正常,患者大小便顺畅,临床症状得到明显改善,宝宝也恢复了正常胎位。

医生:妊娠早中期出现排尿困难下腹痛要及时就医

蔡雁建议,做好孕前检查,对于孕早期患有子宫肌瘤的孕妇,一定要在孕早期关注有无排尿、排便异常。子宫箱闭是指在妊娠期子宫在妊娠12-14周后,无法离开盆腔,子宫长轴不能向腹腔一侧正常延伸,

子宫向孕妇背侧或腹侧生长,导致子宫嵌顿在子宫直肠陷窝或子宫膀胱陷窝内,也称子宫嵌顿。子宫箱闭可能会导致子宫循环障碍,发生自然流产、早产、胎儿宫内生长受限、严重可导致膀胱破裂、子宫破裂

等。妊娠早中期出现排尿困难、下腹痛、便秘、阴道流血、盆腔疼痛、背痛、会阴疼痛等症状,需要及时就诊,早发现、早复位;孕期密切关注子宫、肌瘤、胎儿的变化。最佳复位孕周是15周之内。

《国家彩票》：“抖”出精彩

大庆 七台河 大兴安岭 齐齐哈尔 鸡西 鹤岗 牡丹江 双鸭山 绥化 佳木斯 伊春



《国家彩票》杂志2024年2月刊发了关于2023年黑龙江省福利彩票发行中心开展“福彩达人秀”之“抖”动“益”夏——全省福彩从业人员抖音短视频创意大赛(以下简称抖音短视频创意大赛)活动的相关报道。据悉,这场在全省范围内开展的抖音短视频创意大赛,不仅是众多优秀的福彩人展示个人风采的舞台,也为福彩文化的宣传提供了更多可能。

自2023年6月启动至11月正式落下帷幕,这场抖音短视频创意大赛时间跨度长达5个月,共吸引参与者近300名,收到作品近400件。

与以往的“福彩达人秀”相比,本次抖音短视频创意大赛,最大的不同就是形式上的变化。黑龙江福彩鼓动选手们在公益主题中宣传黑龙江特色活动,如全方位展现黑龙江福彩打造

的“爱的小屋”“福彩圆梦”等系列活动。活动全程,地市福彩中心都积极参与配合,比赛的第一阶段就收到参赛作品214件,参赛选手涵盖了地市福彩中心职工、专管员及代销者等。

在赛制方面,设立了初选赛、两轮晋级赛、总决赛四个阶段的比拼。短视频在黑龙江福彩的官方抖音账号上进行展播后,通过“网络评分”“评委评分”“个人配合度评分”三个维度的评选,按分值高低角逐出相应阶段的晋级选手。最终经过层层选拔,本次比赛共评选出特等奖1名、一等奖3名、二等奖6名、三等奖10名、优秀奖20名。此外,组委会还专门设置了最佳团体奖、最佳表现奖、最佳勤奋奖、最佳人气奖、最佳策划奖五个奖项。

本次比赛涌现了一大批令人眼前一亮的优秀创意。其中既有搞笑幽默

的短视频,也有感人至深的情感故事,还有创意独特的广告宣传短片等。不少参赛者也展现出了优秀的视频剪辑以及制作技巧。齐齐哈尔市福彩销售精英团从众多参赛者中脱颖而出,成为本次大赛特等奖的获得者。

黑龙江福彩宣传部负责人介绍,本次抖音短视频大赛,是黑龙江福彩在福彩新媒体宣传方面做的一次积极尝试和探索,活动不但为省内福彩从业人员搭建了一个宣传创作的展示平台,丰富了福彩从业人员的业余生活,也进一步拓宽了福彩宣传方面的工作思路。 据黑龙江省福彩微信公众号

双色球第2024027期: 中出一等奖9注 筹集公益金约1.43亿元

12日晚,中国福利彩票双色球游戏第2024027期开奖。本期双色球开奖号码为2 6 13 27 28 32 13。一等奖中出9注,单注奖金为775万余元。

中奖情况:内蒙古1注,辽宁2注,黑龙江1注,上海1注,浙江

1注,广东1注,云南1注,新疆1注;二等奖中出296注,单注奖金为10万余元;六等奖中出689万余注。本期销量3.98亿余元,筹集公益金1.43亿余元,下期一等奖奖池累计金额22.97亿余元。

据中国福彩微信公众号

解锁新技能 省福彩内训师培训 牡丹江专场结束

生活报讯(记者李丹)近日,黑龙江省福彩内训师培训活动(牡丹江专场)在牡丹江市福利彩票发行中心赋能馆举行。省福彩讲师们通过“点对点”的教学方式,从“新媒体个人账号打造、短视频入门制作、短视频实操演示、短视频手机拍摄技巧”四个方面向代销者们进行了

详细讲解。本次培训活动,让代销者们快速了解并掌握了短视频平台运营的整体逻辑、核心宣传技能,并通过优秀案例讲解和实际操作,带领大家“解锁”新媒体宣传技能,激发了代销者们的“内生动力”和从业热情。



物业服务好与坏,大家来评说

热线开通首日来电不断

九成反映小区脏乱差

记者实地走访部分小区 物业表示尽快整改

02

去年哈市接 消费投诉8.5万件

03 调解争议挽回损失 337万余元



今年清明前后

06 哈市将举行五次 集体海葬活动

可拨打热线登记报名



哈市窑头地道街

07 路中间成“停车场” 常年违停影响通行

顾乡交警:逐步整治

哈市“春惠购车” 本周六启动

03 最高可获 5000元补贴

| | | | | |
|---------|-----|-------|------|---------|
| 哈尔滨天气预报 | 14日 | 多云 | 8°C | 偏西风2-3级 |
| | 15日 | 多云 | -1°C | 西北风4-5级 |
| | 16日 | 阴有雨夹雪 | 7°C | 西北风3-4级 |
| | 夜 | 多云 | -6°C | 东南风2-3级 |
| | 日 | 阴有雨夹雪 | 6°C | 偏东风4-5级 |
| | 夜 | 阴有大雪 | -4°C | 东北风4-5级 |

这两个冰城学生真棒!

「高飞」 「开走」 「人生」 「真棒」 的 刘英淇



大学生志愿者高琪玺 招募百名 大学生支教



05、06

双鸭山康安家园居民反映:

入户6年不通燃气 做饭成问题

主管部门:预计10月份开通

04



更亲 更近 更懂你



报料热线

4种报料方式

本报官微 本报官博 龙头新闻APP 生活报网

